

山东理工大学体育学院党政联席会纪要

[2024] 19 号

8月26日，学院党委书记、院长韩长江主持召开2024年第19次党政联席会。会议研究了新生入学请假、购置排球器材、崔晨老师辞职等事项。纪要如下。

一、关于2024级新生入学请假

会议听取了副院长杨刚关于2024级两名新生入学请假的汇报，并进行了讨论。

会议认为，这两名新生因备战运动会，在原运动队封闭集训，不能参加正常的入学报到。根据学生管理规定，可由家人携带本人的委托函代为报到，并办理请假手续，待运动会结束后本人再来学校办理相关审查手续。

经研究，学院原则同意这两名学生的请假手续。由学生工作办公室和教学工作办公室根据学校相关政策做好后续工作。

二、关于购置排球器材的申请

会议听取了综合办公室主任张鹏关于购买排球器材的汇报，并进行了研究。

会议认为，中心体育场排球场经过维修后，重新规划了两片排球场，需要购置两副排球柱。

经研究，会议原则批准此次器材的购置。由综合办公室做好本次器材的询价和购置工作。

三、研究崔晨辞职事宜

会议研究了崔晨老师辞职事宜。崔晨老师是我院运动训练系教师，因家庭因素（夫妻长期异地），崔晨老师现提出辞职申请，辞职后应聘到上海城建职业学院。

经研究，会议原则同意崔晨老师的辞职申请，由综合办公室协助人力资源处做好后续的相关工作。

出席：韩长江 曹绪亮 马国栋 杨 刚

列席：张 鹏

山东理工大学体育学院综合办公室

2024年8月28日印发
